

ZÁPIS

o průběhu 7. veřejného zasedání Zastupitelstva obce Kunice

konaného dne 7. září 2023 v kanceláři obecního úřadu obce Kunice

Starostka obce Eva Opluštilová zahájila 7. veřejné zasedání Zastupitelstva obce Kunice v 19:00 hod.

Účastní: Eva Opluštilová, Pavel Jančík, Jiří Trmač, Milan Žáček, Miroslav Včelica

Hosté: ---

Omluven: ---

Program zasedání:

1. Technický bod – schválení programu, volba zapisovatele a ověřovatelů schůze
2. Schválení smlouvy na práce v lese
3. Opravy v areálu požární nádrže
4. Poplatky za využití kulturních zařízení v obci
5. Odpady
6. Různé

Bod 1: Technický bod – schválení programu, volba zapisovatele a ověřovatelů zápisu

Starostka obce zahájila veřejné zasedání zastupitelstva v 19 hodin a všechny přítomné přivítala.

Informace o konání ustavujícího zasedání byla zveřejněna na úřední desce obce Kunice v předepsané lhůtě.

Konstatovala, že podle prezenční listiny jsou přítomni všichni členové zastupitelstva.

Zastupitelstvo je usnášeníschopné.

Starostka přednesla program zasedání.

Zapisovatelem zápisu byl navržen Milan Žáček.

Ověřovatelé zápisu byli navrženi pan Jiří Trmač a Miroslav Včelica.

Usnesení č. 1/7

Zastupitelstvo obce schvaluje navrhovaný program.

Zastupitelstvo obce schvaluje zapisovatele Milana Žáčka a ověřovatele zápisu pana Jiřího Trmače a Miroslava Včelicu.

Hlasování č. 1/7: Pro: 5 Proti: 0 Zdržel se: 0

Bod 2: Schválení smlouvy na práce v lese

Starostka obce předložila zastupitelstvu návrh Rámcové smlouvy o dílo na práce v lese s firmou Správa lesů – OLH, s.r.o.

Zastupitelé s ohledem na pozitivní reference na zhotovitele souhlasí s uzavřením této rámcové smlouvy.

Usnesení č. 2/7

Zastupitelstvo obce schvaluje uzavření Rámcové smlouvy o dílo na práce v lese a pověřuje starostku podpisem smlouvy a objednááním prací na rok 2023 v maximálním rozsahu 500 000 Kč.

Hlasování č. 2/7: Pro: 5 Proti: 0 Zdržel se: 0

Bod 3: Oprava v areálu požární nádrže

Zastupitelé provedli prohlídku areálu požární nádrže. S ohledem na blížící se oslavu 100 let výročí založení Sboru dobrovolných hasičů je nutné provést úpravu ploch areálu, včetně rekonstrukce toalet podle projektu paní Ing. Ilony Janíkové.

Je nutné stanovit kompletní rozsah a rozpočet stavebních prací, aby bylo možné co nejdříve vybrat zhotovitele stavebních prací.

Bod č. 4 – Poplatky za využití kulturních zařízení v obci

Zastupitelé se zabývali aktuální cenou poplatku za využití kulturního zařízení v obci a konstatovali, že od 1.1.2024 dojde k jeho navýšení. Nový ceník bude projednán na příštím veřejném zasedání.

Bod č. 5 – Odpady

Vzhledem k nedostatečné kapacitě kontejnerů na plastový odpad zastupitelé rozhodli o zakoupení dalšího kontejneru, který bude umístěn v nové zástavbě.

Připomínáme občanům, aby u tříděného odpadu dbali na jejich co nejmenší objem (např. sešlápnutím lahve, papírové krabice apod.)

Bod č. 6 – Různé, diskuze, závěr

Smlouva o udělení souhlasu k provedení stavebního záměru stavby Mokřad v k.ú. Kunice a Dohoda o udělení souhlasu vlastníka pozemku s dočasným záborem, vyvolaným stavbou mokřadu

Starostka obce předložila zastupitelstvu návrh Smlouvy o udělení souhlasu k provedení stavebního záměru stavby „Mokřad v k.ú. Kunice“ a Dohody o udělení souhlasu vlastníka pozemku s dočasným záborem, vyvolaným stavbou mokřadu.

Stavbu bude realizovat i financovat Státní pozemkový úřad na základě návrhu pozemkových úprav.

Usnesení č. 3/7

Zastupitelstvo obce schvaluje uzavření Smlouvy o udělení souhlasu k provedení stavebního záměru stavby „Mokřad v k.ú. Kunice“ i Dohody o udělení souhlasu vlastníka pozemku s dočasným záborem, vyvolaným stavbou mokřadu a pověřuje starostku podpisem Smlouvy i Dohody.

Hlasování č. 3/7: Pro: 5 Proti: 0 Zdržel se: 0

Dotace na Vybavení pro kulturní zařízení v obci Kunice

Starostka obce informovala zastupitele o stavu dotace na Vybavení pro kulturní zařízení v obci Kunice. Žádost o dotaci byla původně určena pouze na investiční výdaje.

Starostka předložila změnu, která navrhuje změnit předmět dotace na investiční i neinvestiční výdaje.

Usnesení č. 4/7

Zastupitelstvo souhlasí se zasláním žádosti na JMK z důvodu změny výdajů rozpočtu projektu.

Hlasování č. 4/7: Pro: 5 Proti: 0 Zdržel se: 0

Starostka obce ukončila po projednání všech bodů programu zasedání Zastupitelstva obce Kunice ve 21:45 hod.

V Kunicích dne 7. září 2023

Zapsal: Milan Žáček

Eva Opluštilová, starostka obce

Pavel Jančík, místostarosta obce

Ověřovatelé zápisu: Jiří Trmač

Miroslav Včelica